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ATA

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO AMAZONAS

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA (HÍBRIDA – PRESENCIAL E POR VIDEO/CONFERÊNCIA)
DO MÊS DE MAIO DE 2022 DO SUBCOMITÊ ORÇAMENTÁRIO E DE ATENÇÃO

PRIORITÁRIA AO PRIMEIRO GRAU DE JURISDIÇÃO – SOAPG/TJAM.

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Maio de 2022, em reunião híbrida, presencial e virtual,
esta última através de videoconferência realizada na plataforma GOOGLE MEET,
(https://meet.google.com/ena-zprk-swn), às 13:00 hs (treze horas), em cumprimento às
disposições contidas na Resolução CNJ nº 283/2019 e Portaria nº. 2.042/2020-PTJ, reuniram-
se consoante prévia convocação realizada por protocolo, os seguintes membros: o MM. Juiz de
Direito Dr. André Luiz Nogueira Borges de Campos (Coordenador do Subcomitê Orçamentário e
de Atenção Prioritária ao 1º Grau de Jurisdição – SOAPG/TJAM), os servidores, Sr. Renato de
Sales Teixeira (Membro), Sr. José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti (Membro), o Sr.
Vinícius Brito dos Santos (Membro), a Srª Joyce Melo Makarem de Freitas (Membro/Secretária),
a Srª. Maria Cristina de Paiva Matos (Secretária do Comitê de Política Estratégica – TJ/AM) e o
Sr. Eduardo Martins de Souza (Chefe da Divisão de Contabilidade, Finanças e Orçamento do
TJ/AM). Não compareceram, a MMª. Juíza de Direito Drª. Careen Aguiar Fernandes (Membro),
uma vez que a mesma tinha um compromisso particular no mesmo horário, o MM. Juiz de Direito
Dr. Jean Carlos Pimentel dos Santos (Representante da Associação de Magistrados do
Amazonas – AMAZON), que estava a trabalho em outra comarca e o servidor José Maurício
Gouvea, que justificou sua ausência em razão da incompatibilidade do horário com outras
atividades laborais. Ausentes, contudo, os demais Membros e Suplentes, bem como os
representantes do Sindicato dos Trabalhadores da Justiça do Amazonas – SINT/JAM e
Sindicato dos Oficiais de Justiça Avaliadores do Estado do Amazonas – SINDOJUS/JAM, todos
sem justificativa.

Iniciada a reunião, informou-se aos membros a abertura dos trabalhos, cujo objetivo era a
deliberação acerca dos itens seguintes da pauta em ordem do dia:

1. Leitura e Aprovação da Ata da Reunião Ordinária/Mês Anterior.

Solicitado, inicialmente, pelo Sr. José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti (Membro) a
autorização da dispensa de leitura da Ata referente a Reunião Ordinária do Mês de Maio/2022,
já que previamente analisada pelos Membros via disponibilização em whatsapp, foi colocada
em votação, oportunidade em que decidiram, por unanimidades de votos, autorizar a dispensa
da leitura da Ata.

2. Substituição do Membro Rommel Reis da Costa no Subcomitê Orçamentário e de
Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Gestão

Determinado pela Presidência a realização de nova eleição para escolha do Membro Rommel
Reis da Costa, foi publicado edital respectivo (nº 18/2022) e procedido o processo eleitoral,
culminando com a escolha do servidor Vinícius Brito dos Santos, lotado na 1ª Vara
Especializada em Crimes contra a Dignidade Sexual de Crianças e Adolescentes, que agora
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compõe este Subcomitê, estando o mesmo presente nesta reunião.

3. Participação deste Subcomitê nas reuniões do Subcomitê de Atenção Integral à Saúde
e do Subcomitê de Formação, Aperfeiçoamento e Gestão de Pessoas.

Iniciada as discussões sobre o assunto, não foram feitas as atualizações sobre o Subcomitê de
Atenção Integral à Saúde, posto que nosso representante, Membro Sr. José Maurício Gouveia
dos Santos, não compareceu nesta reunião, conforme justificativa acima declinada. Da mesma
forma, quanto ao Subcomitê de Gestão de Pessoas, cujo representante é o Membro, Sr. José
Andress da R. A. Cavalcanti, foi informado que a reunião daquele Subcomitê só ocorrerá no dia
27/05/2022.

4. Projetos de Melhorias nas salas de audiência das unidades prisionais.

Considerando a ausência justificada da MMª. Juíza de Direito Drª. Careen Aguiar Fernandes
(Membro), bem como que o referido tópico aguarda a sua análise e do Coordenador deste
Subcomitê acerca do relatório de respostas compiladas das Comarcas. DPE e SEAP constantes
do Processo SEI nº 2021/000010383-00, foi deliberado pelo sobrestamento do tema para as
próximas Reuniões Ordinárias, até o seu esgotamento.

5. Deliberação sobre Suprimento do quadro de Oficiais de Justiça das Comarcas do
Interior do Amazonas.

Atualizado o Processo SEI n°. 2020/000012727-00 durante a reunião, consta informação de que
seu objeto está atrelado ao Processo SEI nº 2021/000023057-00, que trata da alteração da lei
complementar, mas cujo julgamento foi retirado de pauta desde 25/01/22.

Deliberou-se pela extração do anteprojeto e disponibilização ao MM. Juiz de Direito Dr. Fábio
Olinto, Membro responsável pelo tema.

6. Ampliação do sistema de comunicação deste Subcomitê com seu público-alvo através
da ferramenta FALE CONOSCO e a participação da Divisão de Imprensa do TJAM em
nossas reuniões.

Apesar de devidamente comunicada da realização desta reunião, inclusive mencionando
positivamente ao seu comparecimento, a servidora Srª Acyane Pereira, Diretora da Divisão de
Imprensa e Divulgação do TJAM, não compareceu, nem encaminhou qualquer representante
em seu lugar.

Passada a palavra ao Sr. Renato de Sales Teixeira, Membro responsável por acompanhar as
demandas advindas do FALE CONOSCO, este apresentou os tópicos que tiveram entrada no
período, tendo sido deliberado que, recebida uma demanda, deve ser respondido ao
demandante acusando o seu recebimento, solicitando esclarecimentos sobre a propositura e ou
a conduta do Subcomitê em relação ao tema:

- Aquisição de mais computadores para as Varas – Acerca deste tema, foi deliberado que se
respondesse que o assunto já está em discussão por este Subcomitê, tendo se obtida
informação de que o Tribunal aderiu a uma ata de registro de preços, cuja aquisição do bem
iniciará em junho;

- Criação de ferramenta no SAJ para o envio de processos por lote à Turma Recursal – Neste
ponto, foi deliberado por se questionar ao Coordenador das questões de informática do TJ/AM
se há viabilidade para criação da ferramenta;

- Expansão do estacionamento de motos do Fórum Henoc Reis – Acerca deste tópico,
deliberou-se pelo envio de ofício ao Desembargador Diretor do Fórum a fim de questionar se já
existe alguma posição do Tribunal sobre a questão e ou verificar a viabilidade de
implementação;
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Por fim, foi ventilado que a ferramenta FALE CONOSCO poderia estar com algum problema em
seu funcionamento, razão porque a Sr.ª. Maria Cristina de Paiva Matos (Secretária do Comitê de
Política Estratégica – TJ/AM) ficou de verificar com o setor de informática do Tribunal.

Ainda foi mencionado pelo Sr. José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti (Membro) e pela
Srª Maria Cristina de Paiva Matos (Secretária do Comitê de Política Estratégica – TJ/AM) que a
ideia da ferramenta foi muito elogiada dentro deste Tribunal.

7. Discussão sobre serviços de limpeza nas Comarcas do Interior

Analisado o andamento do Processo SEI nº 2022/000009438-00 durante a reunião, verificou-se
seu envio à Divisão de Contratos e Convênios – DVCC/SECOP no dia 20/05/2022, tendo sido
apresentado como resposta que o serviço em tela é contratado hoje pelo Tribunal para
contemplar 17 Comarcas

Assim, deliberou-se que iremos fazer um requerimento de adesão aos juízos não contemplados,
após o que lhes serão enviados ofícios para acompanhamento do processo.

Na oportunidade, ainda, o Sr. Renato de Sales Teixeira (Membro), sugeriu por nova demanda
que verificássemos se o Tribunal dispunha de processo para contratação de serviços de reforma
e manutenção dos fóruns do interior, sendo mencionado pelo Sr. Eduardo Martins de Souza
(Chefe da Divisão de Contabilidade, Finanças e Orçamento do TJ/AM) que existia um processo
para adesão a uma ata de registro de preços, determinando-se, assim, que fosse procurado
junto à Divisão de Contratos. Foi mencionado ainda o Processo SEI nº 2022/00001097-00.

8. Discussão sobre a inclusão e ou adoção de novos projetos indicados no planejamento
estratégico da Secretaria de Planejamento/TJAM (Sexênio 2021/2026)

Deliberado entre os Membros, foi aprovada a participação na próxima reunião do Sr. Bruno
Oliveira, do setor de planejamentos, que irá apresentar os projetos indicados no planejamento
estratégico da Secretaria de Planejamento/TJAM, a fim de avaliar sua compatibilidade com o
nosso escopo.

9. Aquisição de novos computadores para atender a demanda do Tribunal

Realizada pesquisa junto ao setor competente deste Tribunal quanto a existência de processo
de aquisição desse objeto, foi informado a adesão do TJAM a uma ata de registro de preços,
cuja previsão de entrega do bem seria até o final de junho. Posto isso, deliberou-se por buscar
informações junto ao Sr. Paulo César Feijão Silveira acerca do número do processo e
cronograma de entrega dos computadores.

10. Resposta ao Relatório de atividades do Subcomitê Orçamentário e de Atenção
Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição

Recebido o processo SEI nº 2022/000008195-00 do Núcleo Gerenciamento de Projetos,
solicitando o preenchimento de um relatório de atividades deste Subcomitê, ficou determinado
que o Sr. José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti (Membro) será o responsável por sua
execução.

11. Deliberação sobre os Temas em Acompanhamento Especial com (Atualizações
Semanais) – SOAPG/TJAM.

Considerando que os próximos temas estão aguardando deliberação definitiva da Presidência,
foi decidido que eles continuarão em Acompanhamento Especial por este Subcomitê.

11.1. Estipulação de reserva orçamentária destinada ao fomento ao 1º Grau de Jursidição
- Processo SEI nº 2019/000019126-00 – SOAPG/TJAM - Sem atualização, continua no setor
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de juízes auxiliares desde o dia 10/03/2022;

11.2. Ausência de remuneração dos servidores do interior no tocante ao pagamento de
plantão judicial - Processo SEI nº 2019/000017946-00 – SOAPG/TJAM – Com última
atualização do dia 20/05/2022, estava aguardando envio do Pleno do TJAM para aprovação da
matéria;

11.3. Ação de Requerimento à Presidência referente a compra de Microfones para as
varas da Capital e Comarcas do Interior para serem usados nas audiências – Constante do
Processo SEI nº. 2021/000024508-00, teve o termo de referência elaborado, estando na fase
de cotação de preços para vindoura licitação;

11.4. Adoção do Sistema Eletrônico de Execução Unificada - SEEU nas Comarcas do
interior - Processo SEI nº 2021/0000019098-00 - SOAPG/TJAM – Conforme determinação na
última reunião e esgotado o objeto do pleito, foi elaborado despacho de arquivamento do
processo no dia 20/05/2022.

Posto isso, foram esgotados todos os itens da pauta. Os Membros do Subcomitê ratificaram a
data da próxima reunião ordinária marcada para o dia 15/06/2022 às 13h, conforme cronograma
já estabelecido. Nada mais havendo a ser deliberado, deu-se por encerrada a presente reunião,
cuja ata, após lida e conferida, foi por todos assinada.

 

MM. Juiz de Direito - Dr. André Luiz Nogueira Borges de Campos

(Coordenador do – SOAPG/TJAM)

 

Sr. Vinícius Brito dos Santos

(Membro – SOAPG TJ/AM)

 

Sr. Renato de Sales Teixeira

(Membro - SOAPG TJ/AM)

 

Sr.ª. Maria Cristina de Paiva Matos

(Secretária do Comitê de Política Estratégica – TJ/AM)

 

Sr. José Andress da Rocha Albuquerque Cavalcanti

(Membro – SOAPG TJ/AM)

 

Srª. Joyce Melo Makarem de Freitas

(Membro/Secretária – SOAPG TJ/AM)
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Sr. Eduardo Martins de Souza

(Chefe da Divisão de Contabilidade, Finanças e Orçamento  - TJ/AM)

 

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por JOYCE DE MELO MAKAREM, Servidor, em
21/06/2022, às 10:04, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIA CRISTINA DE PAIVA MATTOS,
Secretário(a), em 21/06/2022, às 10:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por EDUARDO MARTINS DE SOUZA, Diretor(a),
em 21/06/2022, às 10:43, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por ANDRE LUIZ NOGUEIRA BORGES DE
CAMPOS, Magistrado(a), em 21/06/2022, às 11:04, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ ANDRESS DA ROCHA ALBUQUERQUE
CAVALCANTI, Chefe de Setor, em 21/06/2022, às 12:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por RENATO DE SALES TEIXEIRA, Diretor(a), em
21/06/2022, às 15:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vinicius Brito dos Santos, Servidor, em
23/06/2022, às 09:13, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.tjam.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
0597647 e o código CRC 3C99DAEF.
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